

商河加快推进餐饮场所隐患排查专项治理工作 从根源上消除燃气安全隐患

通讯员 汝文文

为加快推进全县燃气餐饮场所隐患排查专项治理工作,应用好城镇燃气隐患排查系统,8月29日下午,商河县城镇燃气安全专项整治工作专班组织召开全县燃气餐饮场所隐患排查整治暨城镇燃气隐患排查系统应用工作会议。县住建局分管负责同志、公用事业管理科有关负责同志,县商务服务中心分管负责同志,各镇街、县经济开发区管委会分管负责同志参加会议。

会议传达了全省城镇燃气管道设施安全专项治理调度推进视频会议和全市城镇燃气管道设施安全专项治理工作调度会议精神,对各镇街、经济开发区城镇燃气隐患排查系统使用情况进行了通报,并就做好下一步燃气餐饮场所燃气安全工作进行了安排部署。

商河县敷设管线分别为高

压燃气管道125.51公里、次高压燃气管道36公里、中压燃气管道1003公里、低压燃气管道1362.2公里;城镇燃气居民用户约5.07万户,农村“气代煤”用户约7.84万户,燃气工商业用户约1173户。本次燃气隐患排查范围为全县燃气餐饮场所,截至目前,城镇燃气隐患排查系统共录入燃气餐饮用户975家,已完成7月份、8月份两个月的燃气餐饮场所隐患排查全覆盖工作,其中有27家燃气餐饮场所存在安全隐患,累计发现安全隐患34条,均已整改完成。

下一步,县住建局将切实发挥好专班牵头作用,做好使用城镇燃气隐患排查系统的督导工作,督促各镇街、部门落实属地、行业管理职责,加快推进全县燃气餐饮场所隐患排查专项治理工作,从根源上消除燃气安全隐患,保障全县燃气餐饮场所安全平稳运行。



召开专门会议,保障燃气安全。

商河县行政审批服务局多举措推动道路货运企业“一件事”高效办理

通讯员 王瑞

为优化营商环境,提升服务效能,商河县行政审批服务局深入贯彻落实“质效提升年”工作要求,持续推进政务服务“一件事一次办”改革,不断优化审批流程,进一步提升道路货运企业“一件事”办事效率。

开设工作专窗。在服务专区设置“交通运输(一件事)综合受理窗口”,联合县交通运输局推进“道路货运企业一件事”服务场景落地,着力解决已购车上牌的运输企业办理道路运输经营许可证和车辆道路运输证仍需“两头跑”的难题,实现由“两局办理”到“一窗办结”的场景转换。

提供帮办代办。紧紧围绕



在服务专区设置“交通运输(一件事)综合受理窗口”,实现由“两局办理”到“一窗办结”。

“让企业主体满意、让人民群众满意”这一工作目标,明确专人开展办事咨询、帮办指导、诉求汇集等服务,做优帮办代办,从

企业群众身边事、难办事入手,为已购车上牌的业户提供“一对一”帮办代办服务,协助业户进行表格填写、网上申报等,确保

业户享受到全方位、全流程的帮助代办服务。

开展体验活动。为破解办事难点、堵点、痛点问题,县行政审批局组织开展“领导干部走流程”活动,有关同志以窗口工作人员的身份接待群众,答疑解惑,实际办理了道路货运企业“一件事”业务,并提出要重点围绕“一件事”主题服务,优化部门审批环节和业务流程,加大部门协调和并联审批力度,形成良好互动态势。

下一步,商河县行政审批服务局将持续聚焦企业群众需求,推动政务服务提档升级,助力“高效办成一件事”常态化开展,不断擦亮“在商河·合心办”营商环境品牌,切实提升企业群众获得感、幸福感。

商河团县委开展大学生涯职业规划公益讲座

通讯员 张娟

为帮助学生更好地规划大学生活,明确职业发展方向,提升就业竞争力,9月6日下午,商河团县委联合学益程教育商河分校,到山东凯文技工学校举办“大学生涯职业规划公益讲座”,共吸引200余名学生参加。

课堂上,授课老师郭际美围绕如何做好职业规划、当今就业形势分析等内容,结合丰富的实践经验和案例,深入解答了如何树立正确的择业观和就业观、客观分析自己的核心竞争力等问题,加深了学生对职业规划的认

识和理解。并针对同学们关心的公考备考问题,讲解了备考策略、报考条件,分享了学习方法。同学们纷纷表示,通过本次讲座进一步明确了未来的职业目标,对于今后的学习、就业有很大帮助。

下一步,团县委将继续履行服务青年、引领青年的职责,充分发挥桥梁纽带作用,为学生提供更多实践锻炼的机会和服务家乡发展的平台,激发广大学子在实践中服务人民、回馈家乡的家国情怀,为建设新时代社会主义现代化强县凝聚青春智慧。



公益讲座吸引200余名学生参加。

龙桑寺镇开展9月读书活动

为丰富群众文化生活,进一步深化全民阅读、涵育阅读风尚,营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,近日,龙桑寺镇开展了“书香机关”暨“共建书香社会·阅读无忧龙桑”9月读书活动(下图)。

龙桑寺镇利用农家书屋、新时代文明实践阵地等场所,开展读书分享会。分享会上,村民们踊跃发言,纷纷介绍自己近期看的好书,有的推荐感人至深的文学名著《平凡的世界》《我与地坛》,有的分享充满智慧的魔幻现实主义小说《百年孤独》,有人探讨处世哲学书籍《人间值得》,还有人讲述引人入胜的经典革命小说《红岩》,大家不仅分享书籍的内容和阅读心得,还就书中的观点展开了热烈友好的讨论,每个人都收获了新的感悟和启发。

此次读书月活动的顺利开展,不仅丰富了村民的精神文化生活,还进一步推动了乡村文化建设。下一步,龙桑寺镇将不断创新读书活动的形式和内容,让更多的村民加入到“爱读书读好书”的行列中来,共同营造一个书香四溢、和谐美好的社会环境。

